

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι από (**26-9-2022 έως και 31-10-2022**) μπορείτε να υποβάλλετε το επισυναπτόμενο έντυπο στη Γραμματεία συμπληρωμένο **με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία.**

Ακολουθεί:

1. Αποστολή της δήλωσης θέματος πτυχιακής μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση gramdeapt@upatras.gr

Οι αιτούντες θα διασταυρώνουν τη λήψη και την πρωτοκόλληση του συμπληρωμένου εντύπου από τη Γραμματεία (τηλ/ 2641074108)

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Η συγγραφή μιας πτυχιακής εργασίας είναι υποχρεωτική και αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη του Πτυχίου σας.

Τα μέλη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ, ορίζουν θεματικά πεδία εκπόνησης Πτυχιακών Εργασιών τα οποία και κοινοποιούνται στο διαδικτυακό τόπο του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων* <http://foodscitech.upatras.gr/> προς ενημέρωση των φοιτητών. Επίσης, φροντίζουν να παρέχουν την απαραίτητη βοήθεια και υποστήριξη κατά τη διάρκεια εκπόνησης των πτυχιακών εργασιών των φοιτητών που έχουν αναλάβει την επίβλεψη.

Θα πρέπει να επισιέπτεστε καθημερινά τον ιστότοπο <http://foodscitech.upatras.gr/> στην παρούσα περίοδο.

Το θέμα της πτυχιακής εργασίας έχει δικαίωμα να το επιλέξει ο φοιτητής μετά τη λήξη του 8^{ου} εξαμήνου.

1. Πρέπει να οφείλει μόνο 3 μαθήματα (Μέγιστο) στα πρώτα 8 εξάμηνα.

- Για τη δήλωση χρησιμοποιείται το σχετικό έντυπο της γραμματείας όταν γίνει η συνεννόηση του φοιτητή με τον επιβλέποντα. Συντάσσεται(επισυνάπτεται **σχετικό έντυπο**) από τον επιβλέποντα Καθηγητή προς τη Συνέλευση του Τμήματος αίτηση με τα στοιχεία του φοιτητή (την οποία συνοπογράφουν το μέλος ΔΕΠ/ΕΔΙΠ και ο φοιτητής) προτείνοντας επιπλέον δύο ακόμη μέλη Δ.Ε.Π./ΕΔΙΠ για την Επιτροπή και το θέμα της πτυχιακής.

- Εγκρίνεται η εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας από τη Συνέλευση του Τμήματος.

- Οι φοιτητές **ολοκληρώνουν** την πτυχιακή τους εργασία σε διάστημα **τουλάχιστον ενός ακαδημαϊκού εξαμήνου από την δήλωση κατοχύρωσης θέματος**. Η Πτυχιακή Εργασία παρουσιάζεται ενώπιον τριμελούς επιτροπής μελών ΔΕΠ (και ΕΔΙΠ) του τμήματος. Η επιτροπή αποφασίζει κατά πλειοψηφία για την επιτυχή ολοκλήρωση της ΠΕ. Σε περίπτωση αποτυχίας ο φοιτητής θα υποχρεούται να ακολουθήσει τις υποδείξεις της επιτροπής και να ενσωματώσει τις προτεινόμενες αλλαγές- διορθώσεις στην εργασία του. Η επιτροπή ορίζει τον απαιτούμενο χρόνο από ένα έως τρεις μήνες για να ολοκληρωθούν οι προτεινόμενες διορθώσεις και αλλαγές της επιτροπής. **Σε περίπτωση δεύτερης αποτυχίας ο φοιτητής θα πρέπει εκ νέου να εκπονήσει άλλη Πτυχιακή εργασία.**

Παρουσίαση πτυχιακής εργασίας

- Η πτυχιακή εργασία γίνεται αποδεκτή από τον επιβλέποντα.

- Απαραίτητη προϋπόθεση για την παρουσίαση και την εξέταση της πτυχιακής εργασίας, αποτελεί η μη οφειλή μαθημάτων και η Γραμματεία θα ειδοποιήσει έγκαιρα προς της παρουσίας την επιτροπή.

ΠΡΟΣΟΧΗ : Η πτυχιακή εργασία θα πρέπει να δηλωθεί και στο πληροφοριακό σύστημα (students web) την περίοδο των δηλώσεων από τους επί πτυχίω ακόμη και όταν δεν υπάρχει άλλη υποχρέωση.

*Συγχώνευση με το άρθρο 2 του ΠΔ. 52/2022 (ΦΕΚ 131/07.07.2022 τ. Α') του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων, της Σχολής Οικονομικών

Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων, με το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών, με έδρα το Αγρίνιο, σε Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων με έδρα το Αγρίνιο. Οι φοιτητές του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων με έδρα το Αγρίνιο που είναι εγγεγραμμένοι μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2021 - 2022, συνεχίζουν και ολοκληρώνουν το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος εισαγωγής τους και λαμβάνουν τον αντίστοιχο τίτλο σπουδών.

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία και υπενθυμίζουμε ότι εφεξής όλες οι ανακοινώσεις που αφορούν στους φοιτητές που είχαν εισαχθεί στο πρώην Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων , θα αναρτώνται στον ιστότοπο <http://foodscitech.upatras.gr/>

Εκ της Γραμματείας

Αγρίνιο 23-9-2022